

# “6·6”清凉团购节 市民踊跃报名

本报讯(记者王培)近日,漯河日报社联合国美电器开启“6·6”清凉团购节,吸引不少市民踊跃报名。

据介绍,此次团购时间为6月6日,消费者想要参加团购活动,需要提前报名。自从活动的消息刊发之后,不少市民纷纷报名参与。“我家新房正好需要购买电器,以前家里的电器就是在国美电器买的,这次还想在这里买,正好赶上有活动。我看这次活动的产品还挺多,优惠力

度也大,就赶紧报了名,到时候电视、冰箱、洗衣机之类的电器可以一起购买,方便还优惠,挺好的。”市民张先生表示,他得知此次活动将要举办,第一时间就报了名。

“我们举办这次活动的目的是回馈广大消费者,活动的优惠力度特别大,这几天报名的人也特别多。”活动主办方一位负责人表示,参与此次团购电器的种类有空调、冰箱、洗衣机、电视机,以及各种小家电,促销活动力度很

大,产品种类丰富,惊喜不断。团购节当天,除了推出产品优惠、降价,还有礼品赠送。

据了解,国美电器来到漯河已有十多年,拥有较多店面,方便消费者就近团购家电产品,想要参加此次活动的市民可提前报名,若消费者有什么问题或想要了解活动详情,可以咨询国美电器各大门店,也可以拨打联系电话:符女士:17639509090,何先生:13346862345。

## 啤酒、烧鸡、小龙虾…… 漯河省购团陪你清爽度夏

□本报记者 尹晓玉

“啤酒、烧鸡、小龙虾都为大家准备到位,马上开抢!”“几点开始?我定好闹钟。”“有多优惠,能不能剧透一下?”5月28日,漯河省购团的管理员一发消息,群里立刻热闹起来,物美价廉的商品引得大家争相抢购。

5月29日上午10时,本次团购活动正式开始。秘制小龙虾19.9元一份,孔沈邓系列烧鸡39.9元一只,9瓶500ml装菠萝啤共7.59元……应景的商品,超低价的价格引得会员们立即开始接龙购买。“烧鸡味道很好,椒麻味的更好吃,现在还能团购吗?我想再要一只。”“我再要一份小龙虾。”“西瓜今天下不了单了吗?我想再买几个。”……截至5月31日,本次团购的热度依然不减。很多买过小龙虾、烧鸡等商品的会员品尝过后,开始了回购。

同时,会员们也期待着下一轮新品的到来。漯河省购团的管理员会在群里不定期进行“秒杀”“抢购”“免

单”等福利活动(仅限群内朋友)。会员也可以把想买的东西报给管理员,由他们负责筛选商家,进行推荐。“夏天来了,我们会给大家挑选更多水果、饮品,让大家在炎炎夏日,花更少的钱收获更多的快乐。”管理员表示,有需要的市民可扫描下方二维码,加入漯河省购团。



## 学穿搭 遇见更美的自己

□文/图 本报记者 陶小敏

5月30日,漯河日报社旗下老爸老妈俱乐部、美丽女性俱乐部、单身联谊俱乐部联合邀请专业老师为会员上了一堂生动的服装搭配线下公益课,传授护肤技巧及穿衣知识,30名会员齐聚一堂,在不断学习中遇见更美的自己,让生活更加精彩。

“觉得自己是属于梨型身材的请举手!”当天上午,在位于新天地和润广场二楼米娜美学的教室里,授课老师米娜向大家提问,会员们也积极响应。米娜老师首先用通俗易懂的语言向大家分析了皮肤色彩和服装颜色的搭配要点,例如,冷色皮肤不穿紫兰紫红,暖色皮肤不穿黄色。随后,又用实际案例深入浅出地剖析身型与服装搭配的关系。看到大家对自己的身型拿不定主意,米娜老师以自己为例给大家做示范,帮助大家判断自己的身材到底是香蕉型、梨型、苹果型还是沙漏型。随后,米娜老师根据大家的穿着进行了点评:“你是苹



果型身材,适合穿A字裙,今天这身衣服刚刚好……”当天,整个课程持续了两个多小时,会员们也全程认真听老师的讲解,不少人还拿出手机将大屏幕上展示的课件内容拍下来。直到课程结束,大家还意犹未尽,围着老师咨询问题。由于时间关系,米娜老师表示将在6月为到场学习的会员们安排一对一的形象设计。

据了解,米娜老师是第二

次为漯河日报社旗下俱乐部会员授课,作为国家一级化妆造型师、国家一级形象设计师和米娜美学创始人,她平时积极参加公益活动。她表示,在接下来的时间里将与团队成员一起,安排更多的公益课程,让更多的人变美丽。

如果你也想参加漯河日报社旗下俱乐部的活动,添加微信号15039571679咨询即可。

## 未来家具广场

### 举办趣味运动会 更多奖品等你拿

□本报记者 杨旭

盛夏将至,未来家具广场将以一场别开生面的运动会点燃夏日激情。记者近日获悉,此次运动会全部比赛项目将在一张6x9米的超级床垫上举行,引人期待。6月6日至27日趣味运动会期间,未来家具广场不仅送出大量礼物,还将以全场商品“冰点”价格为消费者献上家具饕餮盛宴,助燃运动会的火爆气氛。

此次趣味运动会共设翻滚前进、平板支撑和2人3足跑等比赛项目,把柔软的床垫变为竞技场,不但要求参赛者拿出十足的力气,更对参赛成员默契协作提出考验。

比赛分为预赛和决赛两个

阶段,预赛分别于6月6日、13日、20日下午举行,到场顾客均可报名参加并获赠精美礼品,胜出者还可获得顾家家居儿童沙发一张,并有资格参加6月20日下午举行的决赛,决赛奖品是顾家家居床垫一张。

在感受比赛带来的火热刺激的同时,未来家具广场还为广大消费者带来了冰爽惊喜——活动期间全场所有品牌商品价格直降“冰点”。未来家具广场承诺,保价一年,买贵十倍返差价。消费者可关注未来家具广场微信公众号了解详情,活动期间通过微信转发活动内容,或现场拍摄抖音短视频,还可领取精美礼品。

如此实惠的活动是否已经

令你心动?别着急,未来家具广场还准备了更大惊喜——活动期间单张小票满3000元即可领取抽奖券一张,上不封顶,凭抽奖券参加6月27日下午5点的抽奖,就有机会获得格力立式空调、电子恒温红酒柜、非同卡酷椅等奖品,不设空奖。抽奖并非只有新顾客才能参加,老顾客凭借以往购物小票也可领取抽奖券一张。

结识新顾客,不忘老朋友。2004年,未来家具广场在漯河成立,正是凭借以人为本的理念收获了消费者的口碑,走在漯河家具卖场行业的前列。近年来,未来家具广场不断推陈出新,以只售绿色环保产品为自我要求,引领健康家居理念深入人心。

## 腾光装饰 优惠活动多多

□本报记者 杨旭

随着人们对家的品质要求日益提高,装修行业也在不断发展壮大,可是市场上的装修公司鱼龙混杂,消费者一时很难选择。日前,记者从漯河腾光装饰公司了解到,5月28日至6月18日,腾光装饰公司开展“交定金赠工程款”活动,签约后还可参加“砸”家电活动。在价格优惠的前提下,为消费者提供更高品质的装修体验。

除了建材,装修工艺的好坏也是决定装修品质的重要因素。腾光装饰公司引进的室内无醛新工艺和墙砖美缝工艺也将在活动期间限量免费赠送。值得一提的是,消费者购买的建材和家具产

品虽然符合环保标准,但甲醛总量叠加起来仍有可能危害人体健康,采取传统的光触媒除甲醛方式也只能在一定时间内发挥作用。腾光装饰在漯河率先引进的无醛新工艺采用生物酶技术,可长期发挥作用,直至甲醛完全消失。

作为我市装修行业的后起之秀,腾光装饰以健康、品质和性价比高等优势深受消费者青睐,本次活动实惠多多。感兴趣的消费者可到源汇区长江路与井冈山路交叉口北200米腾光装饰接待大厅咨询详情,还可以关注漯河腾光装饰微信公众号,找到本次活动链接并转发,还可在进店咨询时领取高档夏凉被一条,伴你清凉度夏。



## 新丝路

# 白璧·无缝墙布

### 不刷胶水的好墙布

地址: 柳江路与西京路交叉口向南200米路西贸易区建材市场13区66号  
电话: 0395-2909777 17326250987

广告